

# 复工复产有序推进

# 全力冲刺“开门红”

## 编者按

防疫不松劲,复工逐春光。新春伊始,许昌大地上,各企业纷纷铆足干劲加紧生产或为投产作准备,员工忙碌在工作岗位上,全力冲刺“开门红”。各相关部门多措并举,积极推出帮扶措施,安全有序推进企业复工复产,确保圆满完成今年经济社会发展目标任务。

数据显示,截至2月11日,全市1593家规模以上工业企业已复工1475家,复工率92.6%,其中建安区、襄城县、市城乡一体化示范区三个县(区)实现复工率100%;全市百户重点企业已复工95家,复工率95%。预计2月15日前,全市百户重点企业全部复工,规模以上工业企业实现“应复尽复”。

近日,本报记者深入各县(市、区)企业和重大项目建设现场,与您一起了解当前复工复产情况,感知许昌“后疫情时期”的发展“脉动”。



远东传动员工正在紧张有序地忙碌。张辉摄

## 编者按

# 防疫生产“两手抓” 开足马力复工忙

本报记者 张辉 通讯员 赵晓娟

2月10日,天气晴好,许昌远东传动轴股份有限公司(以下简称远东传动)门口,疫情防控宣传展板整齐排列,员工在“测温消毒防疫区”依次进行体温测量、双手消毒、信息登记,秩序井然。生产线上,身着统一工作服的员工戴着口罩,紧张有序地忙碌着。

“我们于2月6日正式复工。目前,除个别员工因病请假外,其余人员全部到岗,设备运行正常。”远东传动副总经理赵保江介绍。

作为我国汽车传动轴行业的龙头企业,远东传动是全国95%以上整车制造商的核心供应商,综合实力在全

球非等速传动轴制造业排前三名。2021年,对远东传动来说意义非凡。“我们亲历并见证了远东传动多个里程碑事件:汽车传动系智能制造产业园二期动工、高端驱动轴智能制造生产线项目迎来与雷诺江铃新能源乘用车开展批量供货的重大合作、收购智帮科技完成公司补充轻型传动轴产业链上的重要一环……同时,我们克服了很多困难,完成了一个又一个创新发展的艰巨任务,发展基础更加坚实,发展形势持续向好。”赵保江深有感触地说,“这和公司始终坚持科研创新分不开。为加强研发力量,我们

组建了‘国家级企业技术中心’‘博士后科研工作站’等8个研发平台,拥有自主知识产权315项,还作为第一起草单位主持制定了《传动轴T形端面齿》国家标准,实现了与国际标准接轨,并引进国际一流设备,加强与国际商用车巨头的合作,不断提高装备水平、科技研发及产品制造能力。”

“人勤春来早,奋进正当时。新的一年,我们将牢记总书记调研时的要求与嘱托,持续提高科技研发及产品制造能力,为市场和客户提供更加优质的产品和服务,为许昌经济发展贡献力量。”赵保江说。

## 编者按

# 复工复产劲头足 奋力争创“开门红”

本报记者 武芳 通讯员 侯楠楠

人勤春来早,奋蹄赶秋实。新春伊始,襄城县各企业复工复产脚步急切,力拼虎年“开门红”,奏响了复工复产的序曲。

“这是一款智能商用面条机,最大的特点就是不需要人工做面。我们只需在这里放入面粉和干净的水,它就可以自动和面、揉面、醒面、压面、切面,然后做出面条……”2月10日下午,在河南万杰智能科技股份有限公司(以下简称万杰智能),员工正在直播间详细地讲解产品。春节期间,该

公司坚持每天直播带货,争取源源不断的订单。在万杰智能生产车间,生产线已经开足马力运转。抓生产、抢进度、拓销路、赶订单,大家撸起袖子铆足劲,开启新一年的生产工作,奋力争创“开门红”。

“我们公司于2月7日正式开工,员工到岗率达100%,生产线全部满负荷生产。针对受疫情影响未发走的订单,开工后,我们‘第一时间’联系物流公司发货,并安排技术人员上门服务

试。这几天有很多外地客户来到公司洽谈业务,我们在订单方面实现了‘开门红’。”万杰智能副总经理金星说。

为更好地助力企业复工复产,襄城县成立复工复产专班,深入企业调查摸底,逐一筛查、逐企分析、摸清情况、建立台账,协调解决企业在复工复产中遇到的困难和问题,为企业复工复产扫清障碍,确保企业尽快达产,实现“开门红”。截至2月9日,该县100家规模以上工业企业已全部复工复产,复工率达100%。

## 编者按

# 24小时不停歇 赶制订单生产忙

本报记者 付家宝

2月11日,记者走进许昌裕丰纺织智能科技有限公司(以下简称裕丰纺织)看到,工人正在生产线上赶制棉纱。“政府相关部门主动服务,及时帮助我们协调解决复工复产中存在的困难和问题。我们于2月9日复工,复工率达100%,在做好常态化疫情防控的前提下,开足马力忙生产、赶订单。目前,我们的生产线24小时运作,每天有三班工人轮值,确保按时完成订单。”该公司副总经理徐子立对记者介绍,为了保证员工的健康安全,该公司每

天都严格地对每一名员工进行体温测量,并对车间进行消杀处理。

近年来,裕丰纺织呈现出良好的发展势头。在许昌市和魏都区两级党委、政府的关怀下,该公司率先在河南省实现了纺纱自动化、智能化、信息化改造,建成无人值守的“黑灯工厂”,实现“白天无人、晚上无灯”,人均产值、人均利税等经济技术指标均居全国纺织行业前列,先后获评“河南省纺织行业智能化工厂”“河南省智能车间”。

在新的形势下,智能化工厂、智能化生产模式让企业拥有了快速应对危机的能力。“智能车间项目有利于企业提升基础能力,从而促进纺织产业走新型工业化道路,可对促进产业振兴、带动行业积极开展信息化建设、提升自主创新能力,产生重要的创新驱动作用,必将产生巨大的社会效益。2022年,我们将持续进行技术创新,开展‘三大改造’,为我市经济社会发展作出应有的贡献。”提起企业发展规划,徐子立充满信心地说。

## 编者按

# 干部服务到厂 加快复工复产

本报记者 胡晨 通讯员 刘艳红

对办公区域、车间等开展全面消杀,做好返厂人员的备案登记并进行岗前防疫培训,在验收达标后立即复工复产。

“我们还与企业签订了疫情防控承诺书,对员工进行全面排查,并严格按照行业相关要求和服务业疫情防控系列指南规定,将各项防控措施落实到位。”方岗镇经济发展办主任葛进峰说。

位于方岗镇北部的禹州市绿色高端装备制造产业园,是全镇重要的工业区。记者在这里看到,塔吊转动,焊花闪耀,人来车往,一派繁忙的景象。目前,禹州市绿色高端装备制造产业园已建成2、3、4、8、9号等5条道路和雨污管网、强弱电、自来水、通信等配套基础设施。

正在紧张施工的河南纵横精工机械科技有限公司项目,一期工程规划建设标准化厂房15万平方米。方岗镇昌王村村民姜文彬、陈俊强、朱桂平等,每天早早来到施工工地,对照图纸熟练地测量、切割、裁边、焊接。

“1、2、3号厂房主体已经完工,即将进行设备调试。4、5号厂房主体结构已经完工,正在安装顶瓦。设备用房已完成3层,两个月内保证完工!”该公司副总经理吴西魁介绍。

目前,禹州市绿色高端装备制造产业园已有圣戈班、冠盛陶瓷等企业复工复产,为全年经济健康运行、各项经济主要指标如期实现创造了有利条件,助力全市经济社会发展持续向好。

## 编者按

# 力争形成上下游衔接完整的产业链

本报记者 王金伟 文/图

人勤春来早,功到秋华实。2月8日,位于长葛市产业集聚区的河南金宏印业有限公司(以下简称金宏印业)举行开工仪式,正式复工复产。生产线上,各种机器设备不停地运转,工人则细心地检查产品质量……

“受疫情影响,这里存放的都是待发货物。这不,春节刚过,工人就开始忙碌了……”2月10日,在金宏印业车间,该公司董事长侯红一边指挥工人操作,一边向记者介绍企业发展情况。

作为国内十大烟标生产企业之一,金宏印业主要从事卷烟包装装潢及其他印刷品印刷的生产业务,年生产能力达80万箱卷烟烟标纸。2021年,该公司实现主营业务收入3.11亿元,同比增长0.82%。

金宏印业先后荣获“河南省先进基层党组织”“河南省绿色工厂”“许昌市三八红旗集体”“长葛市两新组织党建示范点”“长葛市五四红旗团支部”等称号,涌现出一大批先进集体和先进个人。

侯红表示,下一步,他们将全面做好烟标、装接纸两大主业的生产,在现有基础上上规模、上产量、上档次、上效益,强力推进二期5.5万平方



金宏印业各种机器设备不停地运转。

米厂房和6000平方米仓库施工,力争形成印刷包装复合纸、电化铝、油墨等印刷原材料上下游衔接完整的产业链,逐步向产业多元化、产品系列

化、经营一体化的企业集团迈进,为组建企业集团创造条件,为最终实现进入国内印刷业三强的宏伟目标打下坚实的基础。

## 编者按

# 订单很充足 开足马力干

本报记者 冯子建 文/图



继元科技员工正在赶制订单。

米厂房和6000平方米仓库施工,力争形成印刷包装复合纸、电化铝、油墨等印刷原材料上下游衔接完整的产业链,逐步向产业多元化、产品系列

化、经营一体化的企业集团迈进,为组建企业集团创造条件,为最终实现进入国内印刷业三强的宏伟目标打下坚实的基础。

大量工作,安排专人深入继元科技等重点企业,指导、帮扶、督促其做好复工复产有关工作,并协调解决企业在复工复产中遇到的困难和问题,要求相关部门保障水、电、气、暖、油、运等生产要素正常供应,为企业实现满负荷生产创造有利的条件,进一步助推全区乃至许昌市实体经济高质量发展。